
НОВИНКИ 2022 

PORTOBELLO 



КОЛЛЕКЦИЯ 

LEMONI 

Модели: 

- Внешний аккумулятор Luce 10000 mAh 

- Внешний аккумулятор Ultima Magnetic 5000 mAh 

- Термокружка Rondo 450 мл 

- Термокружка Palermo 480 мл 

- Термобутылка Libra 500 мл 

- Ежедневник Canyon Lemoni 

- Ежедневник In color Latte Lemoni 

- Шариковая ручка Urban 

- Шариковая ручка Pyramid Neo 

- Шариковая ручка Grunge 

 

 

 

 



КОЛЛЕКЦИЯ 

ULTRAMARINE 

Модели: 

- Внешний аккумулятор Luce 10000 mAh 

- Настольная лампа Lumos 

- Увлажнитель воздуха Antibacterial Istria 

- Термобутылка Fresco Neo 500 мл 

- Термобутылка Prima 500 мл 

- Термокружка Viva 400 мл 

- Ежедневник In color Latte Ultramarine 

- Шариковая ручка Pyramid Neo 



В комплекте: 

— Форзац и нахзац кремовые 

— Блок: кремовый, серая графика, линейка, бумага FSC 70г/м2,  

    48 листов, последние 4 листа блока с перфорацией 

— Срез контрастный, цветной 

— Отсутствует ляссе 

— Прострочка по корешку 

— Отсутствует кармашек на нахзаце для бумаг 

— Вкладыш цветные стикеры 

— Сертификат качества 

— Упаковка: пакет-карман ПВХ c лого Portobello  

Черный/ 

оранжевый 

010 

Синий/ 

голубой 

030 

Зеленый/ 

лимонный 

040 

Оранжевый/

коричневый 

070 

Серый/ 

зеленый 

080 

Голубой/ 

синий 

600 

Артикул: 23254 / Доступные цвета: 

 

Красный/ 

бежевый 

060 

БЛОКНОТЫ  
LATTE NEW SLIM 



В комплекте: 

— Форзац и нахзац кремовые 

— Блок: кремовый, серая графика, линейка, бумага FSC 70г/м2,  

    48 листов, последние 4 листа блока с перфорацией 

— Срез контрастный, цветной 

— Отсутствует ляссе 

— Прострочка по корешку 

— Отсутствует кармашек на нахзаце для бумаг 

— Вкладыш цветные стикеры 

— Сертификат качества 

— Упаковка: пакет-карман ПВХ c лого Portobello  

Артикул: 23256 / Доступные цвета: 

 

БЛОКНОТЫ  
RIVER SIDE SLIM 

Черный/ 

красный 

010 

Синий/ 

оранжевый 

030 

Серый/ 

красный 

080 

Лазурный/ 

синий 

240 



В комплекте: 

— Форзац и нахзац кремовые 

— Блок: кремовый, серая графика, линейка, бумага FSC 70г/м2,  

    48 листов, последние 4 листа блока с перфорацией 

— Срез контрастный, серый и черный  

— Отсутствует ляссе 

— Прострочка по корешку 

— Отсутствует кармашек на нахзаце для бумаг 

— Вкладыш цветные стикеры 

— Сертификат качества 

— Упаковка: пакет-карман ПВХ c лого Portobello  

Артикул: 23279 / Доступные цвета: 

 

БЛОКНОТЫ  
MOON RIVER SLIM 

Черный/ 

черный 

010 

Синий/ 

серый 

030 

Бургунди/ 

серый 

060 

Серый/ 

серый 

080 



ЕЖЕДНЕВНИК  

IN VELOUR 

Мягкая обложка ежедневника выполнена из эффектного 

материала под замшу. Экокожа обладает мелкими 

вкраплениями и однотонным природным рисунком, которые 

делают её более фактурной. Металлическая фурнитура  

на обложке поддерживает горизонтальную резинку, 

которая фиксирует обложку, не повреждая ее. 

Описание: 

–  В комплекте пластиковый уголок, 

    сертификат качества, цветные стикеры 

–  Форзац и нахзац серые 

–  Срез в цвет обложки 

–  Ляссе в цвет обложки 

–  На нахзаце кармашек для бумаг 

Артикул: 22255 / Доступные цвета:  

 

Синий 

030 

Серый 

080 

Бирюзовый 

600 

Черный 

010 



Описание: 

–  В комплекте крафтовый шубер,  

    сертификат качества, цветные стикеры 

–  Форзац и нахзац серые 

–  Срез кремовый 

–  Отсутствует ляссе 

–  Отсутствует кармашек на нахзаце для бумаг 

ЕЖЕДНЕВНИК VETRO 

Обложка ежедневника изготовлена из переработанных стекол 

автомобильной промышленности, несмотря  

на столь брутальное сырье, обложка обладает 

непревзойденными визуальными и тактильными 

характеристиками. Материал обложки сертифицирован Global 

Recycled Standard. Конструкция — использование широкой 

мягкой закладки из того же материала вместо текстильного 

ляссе позволило максимально использовать только 

экологичные материалы.  

Артикул: 22256 / Доступные цвета:  

 

Коричневый 

020 

Синий 

030 

Серый 

080 

Черный 

010 

Белый 

100 



ЕЖЕДНЕВНИК STELLA 
Недатированный ежедневник Portobello коллекции Stella 

выполнен в жесткой обложке из качественной искусственной 

кожи. Важный элемент коллекции – встроенный магнит,  

удерживающий ручку. 

Описание: 

–  В комплекте пластиковый уголок, 

    сертификат качества, цветные стикеры 

–  Форзац и нахзац кремовые 

–  Срез кремовый 

–  Ляссе в цвет обложки 

–  На нахзаце кармашек для бумаг 

–  Магнит в обложке для фиксации ручки 

 

Артикул: 22257 / Доступные цвета:  

 

Синий 

030 

Светло-зеленый 

040 

Серый 

080 

Черный 

010 

Бежевый 

525 

Бирюзовый 

600 



Описание: 

–  В комплекте пластиковый уголок, 

    сертификат качества, цветные стикеры 

–  Форзац и нахзац цветные 

–  Срез в цвет обложки, фольгированный  

–  Ляссе в цвет обложки 

–  На нахзаце кармашек для бумаг 

ЕЖЕДНЕВНИК RITZ 
Недатированный ежедневник Portobello коллекции  

Ritz выполнен в жесткой обложке из качественной 

искусственной кожи со скругленными уголками. Дизайнерский 

акцент коллекции ― квадратный магнитный клапан-фиксатор 

обложки. Форзац и нахзац цветные, в тон обложки, матовые. 

Срез ― цветная матовая фольга в тон обложке.  

Кремовые страницы со скругленными уголками  

из гладкого шелковистого офсета. Одинарное  

атласное ляссе в тон обложке с легким блеском.  

Ширина ляссе 6 мм. 

Артикул: 20281 / Доступные цвета:  

 

Синий 

030 

Серый 

080 

Бежевый 

525 

Черный 

010 

Бирюзовый 

600 



Описание: 

–  Сине-черная графика (блок белый, срез белый) 

–  320 стр. 

–  Личные данные 

–  Календарь 2022-2024 г. 

–  Линованный блок с датой  

–  Отсутствует логотип Portobello на обороте 

–  Ляссе серебристое 

–  Обложка с поролоном 

ЕЖЕДНЕВНИКИ КЛАССИКА 

ДАТИРОВКА 2023 г 

Birmingham, А5, черный  

Арт. 23001.011 

Birmingham, А5, синий  

Арт. 23001.031 

Marseille, А5, черный  

Арт. 23003.011 

Alpha, А5, синий  

Арт. 23007.031 

Nuba, А5, синий  

Арт. 23006.031 



Блок белый, сине-черная графика. 128 стр. 

Описание блока: 

• Личные данные 

• Календарь 2022-2024 г. 

• Дни рождения / Знаки зодиака 

• Единицы измерения 

     -   Международные форматы бумаги 

     -   Температурные шкалы мира 

• Автомобильные коды регионов России 

• Питание и расход калорий 

• Информация о странах 

• Справочные телефоны: в Москве,  

     в Санкт-Петербурге 

• Коды автоматической междугородной связи 

• Товарный штрих-код 

     -   Сравнительные размеры одежды и обуви 

• Аэропорты России, СНГ, Европы  

• Линованный блок с датой 

• Линованный блок для телефонных номеров 

ПЛАНИНГИ КЛАССИКА 

ДАТИРОВКА 2023 г 

Планинг Birmingham, 298 х 140 мм 

Арт. 23101.011 (черный) 

Планинг Birmingham, 298 х 140 мм 

Арт. 23101.031 (синий) 

Планинг Marseille, 298 х 140 мм 

Арт. 23103.011 



АККУМУЛЯТОР ULTIMA 
Wireless Magnetic 5000 mah 

Технология Wireless Magsafe позволяет заряжать ваш телефон 

беспроводным способом 5W. Аккумулятор примагнитится к 

корпусу смартфона – важно использовать смартфон, с чехлом 

поддерживающий технологию MagSafe.  

Размер: 100 х 63 х 15 мм / Вес: 126 г 

Материал: пластик + soft touch 

Беспроводная зарядка: 5W + MagSafe 

Вход USB: 5V/2.1A (Micro USB, Type-C) 

Выход: 5V/2.1A 

В комплекте: 

–  Подарочная коробка с блистером (113 x 118 x 23 мм) 

–  Инструкция на русском и английском языках 

–  USB-кабель 3-B-1 : Micro USB, iPhone 5-13, Type-C (длина 25 см) 

Артикул: 32117 / Доступные цвета: 

 

Черный 

010 

Серый 

080 

Синий 

030 



ВНЕШНИЙ АККУМУЛЯТОР 

LUCE 10000 mAh 
Возможность персонализации: уф-печать, лазерная 

гравировка (во время работы, нанесение светится). 

 

Покрытие: пластик (soft-touch) 

Вход: 5V-2.0A / Micro USB 5V-2.0A  

Выход: USB 5V-2.1A 

Время зарядки: 6 часов 

Размер (без коробки): 72 х 150 х 13 мм / Вес: 275 г 

В комплекте: 

–  Подарочная коробка (размер в коробке: 120 × 173 × 24 мм) 

–  Инструкция на русском языке 

–  USB-кабель 3-B-1: Micro USB,  

    iPhone 5-13, Type C (длина 25 см) 

 

Артикул: 32116 / Доступные цвета: 

 

 

Черный 

010 

Синий 

030 

Серый 

080 

Белый 

100 



ВНЕШНИЙ АККУМУЛЯТОР 

IN VELOUR 10000 mAh 

Возможность нанесения: уф-печать, тиснение блинт (фольга). 

Покрытие: PU (полиуретан) 

Вход: Type-C USB 5V-2.0A / Micro USB 5V-2.0A  

Выход: USB 5V-2.1A 

Время зарядки: 6 часов 

Размер (без коробки): 67 х 140 х 15 мм / Вес: 199 г 

В комплекте: 

–  Подарочная коробка (размер в коробке 109 х 181 х 19 мм) 

–  Инструкция на русском и английском языках 

–  USB-кабель 3-B-1: Micro USB, iPhone 5-13, Type C (длина 25 см) 

Артикул: 32118 / Доступные цвета: 

 

Черный 

010 

Серый 

080 

Синий 

030 

Бирюзовый 

600 



ВНЕШНИЙ АККУМУЛЯТОР 

VELUTTO 5000 mAh 

Артикул: 37424 

Аккумулятор: литий-полимерный  

Емкость: 5 000 mAh 

Вход: Type-C USB 5V-2.1A / Micro USB 5V-2.1A  

Выход: USB 5V-2.1A 

Время зарядки: 2-3 часа 

Размер (без коробки): 61 х 98 х 12 мм 

В комплекте: 

–  Подарочная коробка (размер в коробке: 114 х 114 х 24 мм) 

–  Инструкция на русском и английском языках 

–  USB-кабель 3-B-1: Micro USB, iPhone 5-13, Type C (длина 25 см) 

 

Черный 

010 

 

 

Серый 

080 

 

 

Красный 

060 

 

 

Желтый 

075 

 

 

Синий 

030 

 

 

Белый 

100 

 

 



NOVA 10W 

Артикул: 22152.010  

Зажимы автоматически раздвигаются  

и адаптируются под любую модель телефона  

с диагональю 4.7-6.9 дюймов (шириной  

до 78 мм). Имеется функция беспроводной зарядки. 

Автомобильный держатель  

с функцией беспроводной зарядки 

В комплекте:  

• подарочная коробка (152 х 145 х 63 мм) 

• крепление на дефлектор вентиляции 

• самоклеящееся крепление на приборную панель 

• Type-C кабель (длина 1,2 м) 

• инструкция на русском и английском языках 

Размеры без упаковки: 125 х 69 х 13 мм  

Вес без упаковки: 127 г 



PRIME 

Артикул: 22155.100 

 

Беспроводная зарядная станция 3в1. 

Prime заряжает сразу 3 гаджета одновременно. 

В комплекте:  

• подарочная коробка (191 х 123.5 х 85 мм) 

• Type-C кабель (длина 1 м) 

• инструкция на русском и английском языках 

Размеры без упаковки: 186 х 81 х 119 мм 

Вес без упаковки: 157 г 

Характеристики:  

• Вход Type-C: 9V/2A, 12V/2A (max) 

• Выход: 5W/ 7.5W/ 10W (max) 

• Выход часы: 2.5W 

• Выход наушники: 2.0W 

• Дистанция передачи заряда: ≤ 5 mm 



DUO 

Артикул: 22154.010 

Беспроводная зарядная станция 2в1. 

Заряжает 2 гаджета одновременно. 

В комплекте:  

• подарочная коробка (139.5 х 117 х 74 мм) 

• Type-C кабель (длина 1 м) 

• инструкция на русском и английском языках 

Размеры без упаковки: 102 х 68 х 123 мм  

Вес без упаковки: 132 г 

Характеристики:  

• Вход Type-C: 5V/2A, 9V/2A,12V/2A (max)  

• Выход: 5W/ 7.5W/ 10W (max) 

• Выход наушников: 3W 

• Дистанция передачи заряда: ≤ 5 mm 



UNION 

Артикул: 22153.010 

Беспроводная зарядная станция 6в1. 

Заряжает 3 гаджета одновременно. Показывает 

время и есть будильник. 

В комплекте:  

• подарочная коробка (155 х 73 х 161 мм) 

• Type-C кабель (длина 1 м) 

• инструкция на русском и английском языках 

Размеры без упаковки: 141 х 66 х 126 мм  

Вес без упаковки: 176 г 

Характеристики:  

• Вход Type-C: 9V/2A,12V/2A (max)  

• Выход беспроводной зарядки: 5W/ 7.5W/ 10W (max) 

• Выход беспроводной зарядки: Apple Watch 2.5W (max)  

• Выход беспроводной зарядки: Bluetooth earphone 3W 

• Выход USB: 5W 

• Дистанция передачи заряда: 2-6 mm  



НАСТОЛЬНЫЕ ЧАСЫ 

С БЕСПРОВОДНОЙ 

ЗАРЯДКОЙ TEMPO 

Настольные часы 5в1: 

– Время / Дата 

– Температура в помещении 

– 3 будильника 

– Беспроводная зарядка 10W 

– 5 режимов яркости подсветки дисплея 

В комплекте: 

–  Подарочная коробка (размер в коробке: 116 х 84 х 83 мм) 

–  Инструкция на русском и английском языках 

–  Кабель: Type-C (длина 1 метр) 

Артикул: 223501.100 



НАСТОЛЬНЫЕ ЧАСЫ  

6в1 ORION  

Специальная разработка конструкции  

для удобства использования 

1. Противоскользящая поверхность в зоне беспроводной зарядки 

гарантирует, что смартфон остается на месте даже при вибрации,  

а 4 противоскользящие резиновые ножки в нижней части  

предотвращают скольжение зарядной станции. 

2. Скрытые синие светодиодные индикаторы не мешают вам спать. 

3. Зарядка обеспечивается даже через прочный чехол  

для смартфона (5 мм). ПРИМЕЧАНИЕ. Магнитные или металлические 

насадки и другие посторонние предметы будут препятствовать зарядке. 

В комплекте: 

–  Подарочная коробка (размер в коробке: 195 х 155 х 55 мм) 

–  Инструкция на русском и английском языках   

–  Кабель Type-C (длина 1 метр) 

Артикул: 223510 / Доступные цвета: 

 

Черный 

010 

Белый 

100 

с функцией беспроводной зарядки 10W 



УВЛАЖНИТЕЛЬ ВОЗДУХА 

ANTIBACTERIAL ISTRIA  
Увлажнитель воздуха с функцией ароматизации Antibacterial 

Istria Portobello Trend незаменим для создания благоприятного 

микроклимата. Использование увлажнителя усиливает 

защитные силы организма, снижает риск возникновения 

болезней органов дыхания. Встроенная бактерицидная  

UV-C лампа мгновенно обеззараживает воду, и на выходе 

получается пар, очищенный от бактерий. 

Артикул: 210110.101 

Вход: 5V─2.0A  

Ёмкость: 1800 mAh 

Размер (без коробки): 160 х 118 мм 

Вес: 450 г 

Материал: пластик 

В комплекте: 

–  Подарочная коробка (размер в коробке: 165 х 120 мм) 

–  Хлопковые фильтры 2 шт 

–  Инструкция на русском и английском языках 

–  Кабель USB  (Type-C длина кабеля 1 м) 

–  Индивидуальный пакет 



УВЛАЖНИТЕЛЬ ВОЗДУХА С 

ФУНКЦИЕЙ АРОМАТИЗАЦИИ  

AERO 
Увлажнитель воздуха с функцией ароматизации Aero 

незаменим для создания благоприятного микроклимата. 

Использование увлажнителя усиливает защитные силы 

организма, снижает риск возникновения болезней органов 

дыхания. Дополнительная функция аромадиффузор.  

 

Артикул: 210110.100 

Вход: AC 100-240V  

Выход: DC 24V 650 mA 

Мощность: 10W 

Частота: 2.4 MHz 

Размер (без коробки): 165 х 125 мм 

В комплекте: 

–  Подарочная коробка (размер в коробке: 170 х 135 мм) 

–  Инструкция на русском и английском языках 

–  Кабель с адаптерной вилкой (длина кабеля 150 см) 

–  Пульт дистанционного управления 

–  Мерный стаканчик 



ТЕРМОС ARGENTO 

Материал: высоколегированная сталь 304  

Крышка: пластик (BPA FREE, не содержит Бисфенол А) 

Размер (без упаковки): 247 х 69 х 59 мм 

Объем: 500 мл 

Вес: 287 г  

В комплекте: 

–  Подарочная коробка в фирменном стиле Portobello® 

    (размер в коробке: 255 х 75 х 75 мм) 

–  Инструкция на русском языке 

Артикул: 22503.110 

Argento компактный и удобный для переноски в рюкзаке  

и сумке. Форма – классическая, с чашкой в виде крышки. 

Вакуумная герметичная конструкция из двухслойной 

высоколегированной стали 304 марки. 



ТЕРМОКРУЖКА PICO 

Удобная и компактная термокружка Piсo объёмом 320 мл.  

Вакуумная конструкция из двухслойной высоколегированной 

стали 304 марки сохраняет ваши напитки горячими, не 

обжигая руки, а керамическое покрытие внутри  

даёт ощущение, что вы пьете напитки из привычной кружки. 

Материал снаружи: высоколегированная сталь 304  

Материал внутри: керамика 

Крышка: пластик (BPA FREE, не содержит Бисфенол А) 

Размер (без упаковки): 115 х 91 х 72 мм 

Объем: 320 мл 

Вес: 240 г  

В комплекте: 

–  Подарочная коробка в фирменном стиле Portobello® 

    (размер в коробке: 125 x 93 x 93 мм) 

–  Инструкция на русском и английском языках 

–  Индивидуальный пакет 

Артикул: 215354.110 

 



ТЕРМОС ДЛЯ ЕДЫ 

ВАКУУМНЫЙ VITTO 

Материал: высоколегированная сталь 304 (внутри) 

Крышка: пластик (BPA FREE, не содержит Бисфенол А) 

Покрытие: powder coating 

Размер (без упаковки): 102 х 102 х 172 мм 

Объем: 700 мл 

Вес: 545 г  

В комплекте: 

–  Подарочная коробка в фирменном стиле Portobello® 

    размер в упаковке (117 х 117 х 184 мм) 

–  Инструкция на русском и английском языках 

–  Индивидуальная полиэтиленовая упаковка 

–  Ложка металлическая складная 

Артикул: 201801 / Доступные цвета:  

 

Синий 

030 

Серый 

080 

Белый 

100 



Артикул: 224195.110 

 

В комплекте: 

–  Подарочная коробка в фирменном стиле Portobello® 

    размер в упаковке (75 х 75 х 270 мм) 

–  Инструкция на русском и английском языках 

–  Индивидуальная полиэтиленовая упаковка 

Материал: боросиликатное стекло,  

металлический ободок и фильтр 

Размер: 67 х 74 х 232 мм 

Объем: 300 мл 

Вес: 615 г  

БУТЫЛКА СТЕКЛЯННАЯ 

TERSO, 300 мл 



В комплекте: 

–  Подарочная коробка в фирменном стиле Portobello® 

    (размер в коробке 91 х 91 х 131 мм) 

–  Инструкция на русском и английском языках 

–  Индивидуальная полиэтиленовая упаковка 

Синий 

221013.030 

Красный 

221013.060 

Серый 

221013.080 

Аква 

221013.600 

ТЕРМОКРУЖКА ARCTIC 

Материал: высоколегированная сталь 304  

Покрытие: Powder coating 

Внутреннее покрытие: керамическое напыление  

Крышка: пластик (BPA FREE, не содержит Бисфенол А)  

Объем: 380 мл 

Размер без упаковки: 89 х 84 х 124 мм 

Вес: 207 г 



РУЧКИ 

Ручка TESORO 

Артикул: 210606.112 

Размеры: 9 x 130 мм (вес: 26 г) 

Стержень: parker type  

Толщина пишущего узла: 1 мм 

Длина письма: ручка рассчитана на 1000 м письма 

Ручка SONATA (роллер) 

Артикул: 198615.112 

Размеры: 9 х 135 мм (вес 26 г) 

Стержень: роллер 

Толщина пишущего узла: 0,7 мм 

Длина письма: ручка рассчитана на 700 м письма 

Ручка SONATA BP (шариковая) 

Артикул: 208607.112 

Размеры: 9 х 135 мм (вес 26 г) 

Стержень:  parker type  

Толщина пишущего узла: 1 мм 

Длина письма: ручка рассчитана на 1000 м письма 

TESORO SONATA SONATA BP  



РУЧКИ VELUTTO PEN 

Размеры: 9 x 138 мм (вес: 18 г) 

Корпус материал: алюминий 

Покрытие: soft touch metallic 

Отделка: хромированные детали 

Цвет чернил: синий, Documental, Германия 

Стержень: parker type 

Толщина пишущего узла: 1 мм 

Длина письма: ручка рассчитана на 1000 м письма 

Артикул: 223013 / Доступные цвета:  

 

Красный 

060 

Серый 

080 

Синий 

030 



Корпус материал: алюминий, оснащен 

силиконовым стилусом в цвет корпуса для работы  

с сенсорными экранами 

Покрытие: soft touch  

Отделка: хромированные детали 

Цвет чернил: синий, Documental, Германия 

Стержень: parker type 

Толщина пишущего узла: 1 мм 

Длина письма: ручка рассчитана на 1000 м письма 

РУЧКИ QUATTRO 
Существуют идеи, которые заставляют взглянуть  

на вещи под другим углом. Ручки из коллекции Quattro 

отличает корпус  четырехгранной формы. Ручка очень удобно 

ложится в руку, покрытие soft touch делает письмо  

мягким и приятным. 

Артикул: 221008 / Доступные цвета:  

 

Какао 

020 

Синий 

030 

Оранжевый 

070 

Черный 

010 

Серебро 

111 



РУЧКИ LIRA 

Размеры: 9 x 136 мм 

Вес: 18 г 

Корпус материал: алюминий 

Покрытие: матовый сатин 

Отделка: хромированные детали 

Цвет чернил: синий, Documental, Германия 

Стержень: шариковый, канцелярский 

Толщина пишущего узла: 1 мм 

Длина письма: ручка рассчитана на 1000 м письма 

Артикул: 223206 / Доступные цвета:  

 

Какао 

020 

Синий 

030 

Черный 

010 

Белый 

100 

Серебро 

110 



Доступные цвета: 

 

 

 

Рюкзак изготовлен из прочных и износостойких  

материалов: 

— полиэстер 600D (водоотталкивающий  

и водонепроницаемый внешний материал) 

— полиэстер 210D (внутренний материал) 

Объем рюкзака 20 литров. Легко выдерживает  

нагрузку до 12 кг. Подходит для ноутбука с диагональю  

до 15,6 дюймов. 

Черный 

010 

Артикул: 20063.010 

Цвет: черный 

Размер: 340 × 460 × 170 мм / Вес: 489 г 

Упаковка: поставляется в индивидуальном пакете 

Возможность персонализации: установка 

шильда с гравировкой, уф-печатью  

и полимерной наклейкой 

РЮКЗАК DELTA 



РЮКЗАК TALLER 

Размер: 470 × 290 × 140 мм 

Вес: 720 г 

Артикул: 59321 / Доступные цвета: 

Качественный, стильный и функциональный рюкзак  
  
В большом отделении имеется несколько разных по размеру 
карманов: для планшета, два кармана для мелочей. Подходит 
для ноутбука 15,6 дюймов. Основное отделение закрывается  
на двойную молнию. 
 
На спинке имеется багажная лента для закрепления рюкзака  
на ручке дорожной сумки. Сбоку разместился внешний порт 
USB для быстрой подзарядки гаджетов прямо на ходу. С 
лицевой стороны два кармана на молнии, один из которых 
выглядит как потайной.  

Черный 

010 

Упаковка:  

–  Поставляется в индивидуальном пакете 



Артикул: 201915 / Доступные цвета: 

 

 

В комплекте: 

–  Подарочная коробка в фирменном стиле Portobello® 

    размер в упаковке (75 х 94 х 235 мм) 

–  Инструкция на русском и английском языках 

–  Индивидуальная полиэтиленовая упаковка 

Синий 

030 

Материал:  пластик Eastman Tritan™ без БФА  

Размер: 67 х 80 х 225 мм 

Объем: 600 мл 

Вес: 125 г  

СПОРТИВНАЯ  

БУТЫЛКА FORZA 

Аква 

145 

Черный 

010 



Артикул: 227677/ Доступные цвета: 

 

 

В комплекте: 

–  Подарочная коробка в фирменном стиле Portobello® 

    размер в упаковке (91 х 91 х 131 мм) 

–  Инструкция на русском и английском языках 

–  Индивидуальная полиэтиленовая упаковка 

Материал:  пластик Eastman Tritan™ без БФА  

Размер: 75 х 70 х 253 мм 

Объем: 700 мл 

Вес: 137 г  

СПОРТИВНАЯ  

БУТЫЛКА FLIP 

Синий 

030 

Зеленый 

045 

Серый 

080 



Керамическая кружка 
Tulip, 380 мл 

Характеристики: 

Материал: фарфор 

Покрытие: soft-touch 

Объем: 380 мл 

Размер без упаковки: 86 × 106 × 123 мм  

Вес: 308 г 

В комплекте: 

–  Подарочная коробка в фирменном стиле Portobello® 

    (размер в коробке: 90 × 112 × 118 мм, вес 360 г) 

Стильная кружка Tulip - это классическая форма в 

сочетании с покрытием soft-touch. 

Черный 

22057.010 

Синий 

22057.030 

Серый 

22057.080 

Аква 

22057.600 



Керамическая кружка 
Astra, 380 мл 

Характеристики: 

Материал: фарфор 

Покрытие: матовая глазурь 

Внутреннее покрытие: цветное  

Объем: 380 мл 

Размер без упаковки: 84 × 105 × 118 мм (Вес: 286 г) 

В комплекте: 

–  Подарочная коробка в фирменном стиле Portobello® 

    (размер в коробке: 92 × 111 × 113 мм, вес 340 г) 

Керамическая кружка Astra – это сочетание белой матовой 

глазури снаружи и цветной глянцевой внутри.  

Синий 

22056.030 

Зеленый 

22056.045 

Красный 

22056.060 

Серый 

22056.080 

Аква 

22056.600 



Артикул: 20025 / Доступные цвета: 

 

 

В комплекте: 

–  Подарочная коробка в фирменном стиле Portobello® 

    размер в упаковке (113 × 112 × 88 мм) 

 * Не рекомендуем для использования  в микроволной  

   печи и посудомоечной машине для сохранения  

   цвета покрытия 

Черный 

010 

Размер: 87 х 121 х 77 мм  

Объем: 380 мл  

Материал: фарфор 

Покрытие: soft-touch 

КЕРАМИЧЕСКИЕ 

КРУЖКИ VIANA 

Синий 

030 

Бирюзовая  

600 

Красный 

060 

Серый 

080 



ЗОНТ─ТРОСТЬ 

BORA 

Размер купола: 130 см 

Длина в сложении: 91 см 

Вес: 815 г 

Артикул: 212019.010 / Доступные цвета: 

Зонт антиветер – система защищает от поломок при сильном 
ветре и сохраняет зонт в идеальном состоянии. Двойной купол 
и ультра прочная конструкция «антишторм», с гибкими спицами 
из стеклопластика защищает зонт от поломок при сильном 
ветре и сохраняет его в идеальном состоянии на долгие годы. 
Купол изготовлен из влагоотталкивающего эпонжа, материал 
быстро сохнет, не теряя защитных свойств. Качественный 
полуавтоматический механизм. 

Черный 

010 

В комплекте: 

–  Полиэтиленовый пакет с логотипом «Portobello» 

–  Подарочная коробка в фирменном стиле Portobello® 

–  Паспорт изделия на русском языке 



ЗОНТ─ТРОСТЬ 

TORINO 
Не позволяйте плохой погоде изменить ваши  

планы – с зонтами Portobello и в зной, и в самый  

дождливый день прогулка станет  

приятной и комфортной.  

Размер купола: 120 см 

Длина в сложении: 95 см 

Вес: 590 г 

В комплекте: 

–  Полиэтиленовый пакет с логотипом Portobello® 

–  Подарочная коробка в фирменном стиле Portobello® 

–  Паспорт изделия на русском языке 

Артикул: 194030 / Доступные цвета:  

 

Черный 

010 

Синий 

030 



ЗОНТ─ТРОСТЬ 

DUNE 

Размер купола: 127 см 

Длина в сложении: 88 см 

Вес: 505 г 

Артикул: 212020 / Доступные цвета: 

При раскрытии – купол Dune увеличивается по площади  

с одной стороны. Прочная конструкция «антишторм»,  

с гибкими спицами из стеклопластика защищает зонт  

от поломок при сильном ветре. Водостойкий купол изготовлен 

из эпонжа 190Т, быстро высыхающего после использовании. 

Черный 

010 

В комплекте: 

–  Полиэтиленовый пакет с логотипом Portobello® 

–  Подарочная коробка в фирменном стиле Portobello® 

–  Паспорт изделия на русском языке 

Синий 

030 



Артикул: 20635 / Доступные цвета: 

 

 

Синий 

030 

Серый 

080 

Бежевый 

525 

Красный 

060 

В комплекте: 

–  Индивидуальный полиэтиленовый пакет 

Размер: 90 х 160 см 

Рисунок вязки: «шахматка» (7-й класс вязки) 

Состав: 60% хлопок, 40% полиэстер 

Плотность материала: 375 г на 1 м² 

ПЛЕДЫ CELLA 



Артикул: 20631 / Доступные цвета: 

 

 

Синий 

030 

Серый 

080 

Бежевый 

525 

Красный 

060 

В комплекте: 

–  Индивидуальный полиэтиленовый пакет 

Размер: 90 х 160 см 

Рисунок вязки: «косы» (7-й класс вязки) 

Состав: 60% хлопок, 40% полиэстер 

Плотность материала: 475 г на 1 м² 

ПЛЕДЫ FADO 

Аква 

600 



Артикул: 20827.525  

Состав: 100% хлопок 

Плотность материала: 240 г 

Размер: 350 х 400 мм 

Длина ручек: 600 х 30 мм 

Выдерживает нагрузку до 10 кг 

Страна происхождения: Россия 

СУМКA TESSA 

Сумки для покупок (шопперы) очень удобны  

не только для походов в магазин, но и для 

повседневного использования. Они имеют одно 

отделение, в котором с легкостью поместятся  

не только зонт или перчатки, но и ноутбук или 

документы. Сумки прекрасно сочетаются как  

с одеждой в стиле “casual”, так и с деловым стилем. 



СУМКA NERO 

Состав: саржа (100% хлопок) 

Плотность материала: 240 г/м² 

Размер: 350 х 400 мм 

Длина ручек: 700 х 30 мм 

Выдерживает нагрузку до 10 кг 

Страна происхождения: Россия 

Артикул: 20825.010 

СУМКA ERBA 
Состав: саржа (100% хлопок) 

Плотность материала: 260 г/м² 

Размер: 350 х 400 мм 

Длина ручек: 600 х 30 мм 

Выдерживает нагрузку до 10 кг 

Страна происхождения: Россия 

Артикул: 20826.010 

Для заказа продукции обращаться по тел. 7 495 766 50 96 , или по эл. почте : nata@rammedia.ru 
 

mailto:nata@rammedia.ru

